¥
MU osioinEEME
g TS AHHEALY)?

>

= A5 xpRo| M Wa Hn(24H HAY)
7l X12: TA%, ANOVA HH,

— A X} F: Paired T A

- At HE

an g

- Gi5E xpEO| MEY BE HRMH 24 HE)
— E&X}&: Wilcoxon rank sum test, Kruskal-wallis test
— 93 X} F: Wilcoxon signed rank test

= HEY xpro| HEHZ Hl
- E7 X}& : 7}0|H|Z A, Fisher’s exact test
- g XI& : Yi|o{(McNemar) ZH

Y Atojof] 2
- Yol w2t wero| CrEvp
- ASHAS, B4, v2Ho) urzt @erol chEvk

ot Ktojofl 2
- Yo map nge 20| LHEN
- HIS®AS, 84, H1Ehoj| a2} 2" 20| ChEIR

= 0| EE0f tHet T2 5t7| fIsH of'H 2ME sfornf?

njn

= ot ZF HAEHEl Xt E (related samples)
- ¢t 2o Zt xt' 7} ChE 2| Xtmel AR A= BS
2EE £ HO4 ST ALHLFWAD)

« £ 29| Z X127t ®X|of 0jHE 22 (Case-control study)

~
=
N
=
re
lo

= & 7 S8 Ql X} & (independent samples)
-z 2 AR ME SEHYU B2

- 20| ABOIBE AR LA} B
- MZ HZE 28 AH Al 37t Y=71?
AA 12 AtEolM DY N A S8 W, 3 HY 5
A7 2o 2ol DEY UM A 58, CHE 2O THY AX| 58 otz dY £
— A7) 10 ATE X2, HA 20|M= F 2| AfRI0| M2 Ct28 2 57 X2

i
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- BEFHXt o= AR WF22RE| 20T YEE LIEHY, 1otlo
Xt22| 68%, 20Ll0]= X2 2| 95%7t AZ

BAEE0M o ZHH[W

= JEo o2t =7 & 2=t CHEIR
= RN £H7|EY 2= Hu
- " ofxte] +%7|8Y A0l CHE B
ofxt xt
FH7IEY

53 £ 2o YF HID (YT I
A

Hed: & 29| REA2 ZCh Ho:pa-He=0
Id: & 2| BEF2 Cr2CE Hytpy-pp# 0

(AZ B2 -BZ HF) - (Ma— Mp)
AU Kole] aEX

_ & -E-0
- — — n-2
SE(X, — Xp) L N

RS0l HYEAYR AR 27t 028 HE TEZE E

SYTEY 71
P E HEES 22 HE(EAMO YHERE s R
OlM FEEIAS: Xa~N(ua, 09, Xg~N(pg, 02)

%Ed ol Rmel 28 € £ REM
US5H, 220|MZ O[H GHO| UF

x!

=2

= == ol 7} -E‘OII*'I 3|¢E:LE.=" % Q-Q plot
- S| AE7(TH 2
— Q-Q plot: Xtz2o| Zt quantlle.,k]!} BEE™EFEEO| quantile Zfo| MFHE,
MHETLE ML o™ BHFREE [HEQ-Qplot: X2 1000/%, X2 100742|
Z Ut EEFFEZON 22 1%, ..., 99%00 SiTsH=atCItiEhE £M2 27 237)

slasam Q-Q plot

!
EEETE

BAEE 7P8 =0l(2): 8A4H 873

S A& ZH: Kolmogorov-smirnov test, Shapiro-wilk test
- AR ERE=o|ct CHE7HE: HHE =7} ot ch
— P-value<0.050|H, H27H4 7|2t Xt27} MPEEE np2cin

A o
g el

L] %H'X‘I 7-IX-I 7<0| AI‘@

- 2 S 127 HL %-?—: A™0| HotM FHEET} ofd F0= A
- MBS

- 2 g xE2$t Eé% B HAEENM =F8 HojL: 2RI 712

Ae7l MR EE =X X|0H Xtg47F 23 3H ™3
St XMJEE 7™ 7=, ©3 H R 7=
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T BA(HoH| L/ WAHEA 2 S 2 M NS EA)
I
S &M 7} 219l (Levene’s test) SMIg M
= £ ool Eto| Z2IHSEL? = dHof m2t 57| Y KHo| 7t AE=7P?
. A ) = H{RE2 R (MM S, B4, b[hof w2t +%7] @ ko] 7}
: BT
» XpE4: 120

= — A (Sex): Lt 60H, 0| 60H

2 A (Levene's test)
- AR & 2ol g4to] Zot CHEIME: £
— P-value>0.05, S£4F 7} 9t&

2| Z4t0| Ct2C}

0|I'I

= RIUAl It 27 SHE T SAY A
E

o
- SR THEA, SE4 7Y U +¥E TSAY 2H mMAE

- HIZHER(BMLgr): X{HIF 40, HA 40%, b|Et 40%
- $%7|HeH(SBP)

= JE0 ME 57| DY Hlnsky| LISt 2M =% (SPSS)

N

" Ho|E E7|: A2 YUY

= H7|: 88(018) 7
_'T"_':'ﬂ A=ZF K™

29, 49
| 1 20O
2 AR 282 [HO|EU2] - 18M SPSS Statistcs Data Edit
IE BIE IV H0ED BHD)  EH

I2EHL7|
= oY - E7| - HIo[E]

. IOl AEH
el MEH
3 A=2182 (H0|EI 1) - 1BM SPSS Statistics Data Editor

oIEE UIE =0V doE@ PO 4@ CoIME0BIEWM)

e »
=] H —j . Yo le | j 2} @2 (HOIEIYE1) - 1BM SPSS Staistics Data Editor [E=REGE~<" ERe) (S0 L]
= TUE) HE) 20IV) HOIED) B0 TAA) COINE IS RHEE SLRIEU ZW) S82H) HOIEMIDIA 20IEB) ' @2z FEHCE =
0, 0 = 2 @ A diolEl 22ID). = pe e 2 ”
VARO0001 | vARoooz | =1 H & e~ Bl-cAl h B B e @ B2 sl [1 e aREE
1 100 12200 s | me uul o238 &% 2 25y Denea CESERE 56 spasam
[ Jo= P B =
2 200 96.00 1 sex 2R 0 o em. g g =
3 200 94.00 2 sBP 2% 8 0 +2oEY g2 G
4 1.00 106.00 B | -
5 2.00 ! = B
6 1.00 5
— 200 5 | (2ee.)
. 7 20 [t n2ois
I | [Ere—— B B2 8. [5pss Swtstest so1
a
| — [ =) s St
v [SPSSPCe (oys)
elolel 231(0) | B5 210, o o)
Ponati o)
[Excel (" s, * s, * xism)
Lotus (*w*)
ko
2 MXLE( ) MM 71" sk
=M X} = (DB_SPSS.sav 4 71 2ol
3 DB_SPSS.sav [CIO|E T E1] - 1BM SPSS Statistics Data Editor
= A
IE BYE IV H0EHD B8D) =44 COMSIHSM JHZE) FEREW W) =22 - ‘n'_‘&! - 7|28 A% — o] M
= = Te |
e~ BLAN H B8 BaE 19 st R
= =HE COMSHIEM G REREW) 33040
7 5 AT e
Sex | BMI BM_gr | SBP | SBPex  SBP.d  SBP120 SBP120_tyr :2:%@ ! Al 2] & SEU [55P)
1 1 1829 1 105 [ 0 e R e P Let0. |
2 1 1844 1 106 0 0 52 vaw , 2 Z:::z:s}:gi deity YT
3 1 1822 1 130 125 5.00 1 0 | gemgesg @
4 1 18.07 1 108 0 0 cidreE) b
' 3 dolg g4 == (===
5 1 179 1 106 0 0 ) . -2
6 1 1573 1 109 0 0 i A i — e
» - O[2ULFSTHANE) | PR
7 1 1767 1 156 147 2.00 1 1 , 0= OMHN OSE) | | g zamssnanin)
8 1 18.23 1 145 140 5.00 1 1 ’ =2 JEe=ze)(  oxzesm
9 1 18.24 1 107 0 0 L E
10 172 1 110 0 0 e
1 1 1808 1 109 0 0 0us@
12 1 1615 1 104 0 1 [ EHERT)
13 1 17.36 1 109 0 0 O Hs) .

O Bgstn ¥SV)
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dd 78 =l Jeg=
et
1 ) uu|:| Dvw
ofxt
" ox e ofRt
= T_ﬂ ] 1L 0 WFI .

iy 7hY el SAN 3

=

IRE 23
Kolmogorov-Smimov® Shapiro-Wilk
sz | BAZ | IRE | wu%=s | EAZ | IRk | wu%s
EEFFEAS 192 60 000 918 60 001
o 095 60 200" 913 60 000

*012e Ze Roy%So heA;ALIC

a. Lilliefors 212 & 3

Hid 4™ Z1ak(Kolmogorov-smirnov test)
- O{Xto| ££7|€Y M AH p-value=0.202 H3 4 7td o5
- EX0IME p-value<.0012 H'd 7Hd H27Hd 7|Z4E

> ExoIN £57IEY
ol Hx| ooz T Y

=]
T
S

B8 7182 UFIIX| ¥3, XHES 60
g7t

=
2 EZ B HE Y

= alo
s EA o BRHD > SYRE T HY
e 3 suze T2y
4 CoMEDHIZM  JWZE) SEEy) 2w
Eobly) ' . &> EE 2L
IS EHTE) g E Az & +27|14 (sBP]
3
o2 uam [WEETEEERT v
4

}-1=3-T(c))

[T EELIELTE)
HsgEeTAIM.
HusEeT23E)

@ sz 2oEa0). |

)

f-3:10=4-1 )

RENY =) 3 meyol
SHzam o xTUNBY
B e
2
0 =213(¢)

=]
zesAz
EEE]
a2 N o EIUH 2I2H
FeoEe un 60 | 11400 | 12217 1577
0% 60 107.32 13.859 1.789
suEE2E
Levens®l 524 23 EEEECEEEES]
soxs Hoe [0l aET
Foo|sams | 1 nRE (@35) wan | EEeR ES 3%
SR\ SEU0 HIE 173 678 3179 118 002 7.583 2.385 2.860 12.307
SEH0| HIHT BS 3179 | 116170 002 7.583 2385 2859 12.307

= SE2A HH(Levene's test) Z 1}

— P-value=.6782 S£4 78 UF

= THYE Z1
- SEM JPHE ZDZ M, p-value=.0022 A7t HY WFKto| folgt
- A 227 Y A0l = EX7F o xHEC 7.583 £3(95% C1=2.860,
12.307)

Sa1-

X%l XI& "W H|u(Paired T HY)

- $%718Y SBP7} 12001491 AUS 0= 457 25 =
2IUS AN T FH7|HY FH(SBP_ex)
- 25 D21 Hy0| $37|BY Ko7t AR
No  +3j@et®  +ajEeess  mola
1 130 125 -5
2 126 115 -11
3 130 137 7
4 122 119 -3
28 124 127 3
a3 130.0 126.5 -3.6
- BX| 0|7 A2OIM B HlmE Ko HR0| 091X S AHE

X%l XI2 "W H|u(Paired T )

= 7pd
- A2IM: £ 2 7+ Ko|Zte] REZO| 00[Th Hy: py= 0
- CHR7H: £ 2 7+ Ko|Zte] RO 00] OFLITE Hy: g #0

Ao|ztel & - py

- AxEpar - _MOEABI - g

HAESAZ Xolgel BESA
%, -0

o ot |
SE(X,)

- ARIIES oM HEEAYL IR 27t n-10 TREE

» Paired T % 7}: Ajo|2te| 227t HPEEE mECL

-23-

114
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i

HI

M| 1/ LAZ A /|22 AR EA)

T=7|E e Xtojof CHst B2 =0l

= X}0|Zk(SBP_d)E 0|83t HREE 78 =Q

= =

1 wolef g

& YU12001204% 1

nol o

= i e

©25@) O BT OSEY

sone

sep_aa ym00sE

PR

S|
AT | WRE [meEs |
]

]

=
[ Fomomorsmmor |
= [ owe [rewe |
[ [

| I

o] m] w

= W4 71 BEeH] Paired T 2T 4 I ——

a Editor
FMQ) coMSOBIZM TAZE FEREW

=3HE) B o

Il 8ATE) » B BEaE

= »

32 vluey I [WEEEEEEIT = A = HA
i SBPS #1310, SBP_ex #:0f x|

ELE R R

EEERT
LuzHE)
BAZAR)

' |Buszer
, (Buwwx zuza0)

® faosae T3y

nsn=sns
EEE]
wa | n |zswn | msen
T T FECTT TR RETE=
» = 126.46 28 9.667 1827
asm=zz
asi
van  [FoEwRaETE
vz |mzan | msen [ FF [ A% | + | nas
UGS ssoNe-ssdNe =8 | asnt | 6117 | 967 | 1597 | 5555 | 3693 21 001
= Paired T ZAH Z1}
- 25 M3 $£57|€Y HA0| R2/8HAl Xo|7} 242 (P-value=.001)
- 25 % $%7|€Y%0| WF 3.571 LA 2(95% CI=1,587, 5.555)

Ml 2 ojde| F# Hluw

" A B, C& 7to| i xjo|7} =717

= of2] Ho| THHY = (CH5d™E e 2HH)
— AR vs BR HlI: Hy: pa-pp=0 - ZH AHA| 15 257 0.05 Q!
— AR vs CE H|I: Hy: pa-pc=0 - ZH AHA| 15 257 0.05 Q!
- B vs C& H[W: Hy: pg—puec=0 = Z AHEHA| 15 257 0.05 Q!

- Rol$F 0.050M 3Ho| HYS M-I, R0l Fel 3L
(Ho: pa=pg=pd)0ll H{F7HE S 7|48 SEQS27)2 0.14262 371

ojo

ojo gjo

= Ml 2 0| %] E# Hlwi= ANOVA HEo = 1Ho| AHHY

M| & O]&te] W& H|uw: ANOVA £M

- Tpay

- R 2 ZH 2P X0|7h gick Hy: pa = Mg = Mc
- CH7Hd: 2 ZH 23 X0[7h QIch. Hy: Hojz s Fo| mE 0|

CtE #o| ¥t CI2CE

= ANOVA ZH

- FERH B Kolg FE U BS(EAS HB0 BF X0|E
5

ANOVA (Analysis of variance, 24H2 M)

= & HS((SST)2 2 HEB(SSB)LE 2L HEB(SSW) 2=
TEEH, ETHZE Aol = 22 HE(MSB)2t LY H-S(MSE)
o| H|(FEAHIZ2 B7HE, 27t 430l 245 Fatol 2
k

o
k
> (xij-x)z =Y &-07+ ; >

2 ( %)
SST SSB SSwW
a9 HEE HRE| IS EHH|(F) | P-value
TEHZE | SSB = zk“(xl -x) k-1 | MSR=SSR/(k-1)
Y | ssw =z:: Z“ij’il Vi - k) | n-k | MSE=SSE/(n-k) | F=MSR/MSE | P(F2F'Z})
HH |sST= i L0t -1 | nd

=

o

il
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ANOVA ZH 73

- SYY: 2 2 RE SYoIL

=
" g 4 2oM KR HAEEE WEL
- SEA: 2 204 20| 2}
SYTANI MY SY

ANOVA AlE X (Post-hoc test)

= ANOVA ZABoA H271d0| 7|1ZEH "ol 3t &
0| CI2 29| R A1} Ct=CH”

ol ny

= ANOVA ZHX oy 7|ZHA O 2
X|oj| cHet "'%(*P$ a4%) =9

- AE 7S 2270 HRE o2 ¥ YA
#o| AHOZ olof Sl 15 258 |9
2 EHohs WY Mg

" A2 AY wH o 2 Bonferroni adjustment, Tukey, Duncan,
Scheffe 52| WHo| 9IS

Bonferroni adjustment

5 288 a2 SXS| A 2 AYA A

2 T Y A

MY

mo 2=
g =

a*= a/c, c=&F AN

= Bonferroni adjustment O Xj|: 42 7to| ™WF H| @ (x=0.05 AI2)
- 5 6o £ Z7H H|u, ZF A A| a*= 0.0083(0.05/6) AL

~Tukey : BE 7h58H B H|@ AYS DE WY
et b we

— Scheffe: R E 75t H|

E|
Ch H=H (o, Avs <B+C) s 2 HE7HX| D)

— LSD(Least significant difference): E}% Hof| w2 1=
— 2 72| P-value} 0.00830[ Q1 20 2 7+ BHF Xto|7} 22 EX|7} QHE HH ol
AL ZE L
-32- -33-
=
ANOVA ﬁ’g(SPSS) ANOVA 2 Ziq}
eER
B, 1 A pares
] — 1L H H save
=4 - ddH|n — LK E2HEY
fata £dior @ gy paps (== N | m2 |zsun |gsen [ @Ea | aFa | m2 | moa
E4A) COMSOHIZM RZE SWEYW FW sav4E) HaE | toats | 12382 | 198 | toe2 | 123 9| 1%
o YT R By | 10750 | 12065 | reos | o3es | mnas sl
iz:ﬁje@ » 16 B E %;29 - e [T ue w | wes | won | 2z | omar | mn| s w
= » & sa1ue 88 ( £40).. = 0| anar | onasss | vaw | e | s | wm| )
=2uam O ETETT) & U000 | e EETEERE
witeto o [guserany & E 120012015 (zz=2p) Eeo SHY 2 P—
! |ms=ezzrazm e +oole LEG CEEE D
, gg;;izﬁ:’u @ Levene ze-2 | 2876717 2 | 1288358 7816 001
U uY | #090E))| WEIR) sag o a2 Rass el | 19286.875 M7 | 164845
) = @ ouen goeh g8 @‘ 1.290 2 17 279 2 21863.502 19
2L 3 L2
1s0 shx W Duncan @lesAD
243 LN
" AT o sEsesdaeg = SEA ZZH(Levene's test) Z1}: P-value=.2792 SE2A 71H OtF
chefie Duncan Brown Forsythe(B)
REGWEIF ochborgel GT2 242 o
el ol & ) = ANOVA ZH Z1}: P-value=.0012 2 7}4 7|2+
= = 22 SEM)
8 20
Oumettel T3 1) Games Howell ) Dumets] © zuw 2w A
So52W o0 o=a% FEUAAY
ENER ETSETSIE )] 35-

116

CHEhh A nerS] 2017 K36kt EA =z - 225 -




i

HI

M| 1/ LAZ A /|22 AR EA)

ANOVA M= HE Zit

SRM J}H OIS

H| 2 4= A% (Nonparametric test)

« HEEo| Cf3t 7PHElo| 2 BE H
Faus savwe Tukey, Bonferroni Z{% Ziat2 A} a1t | chet 7Hggtol 2 2+ 2 |2
95% AT = - =] o ZIC} B ZH
guess guess |sanc |ssen |sass [FES | GEw Z M oM, Tukey At ZHH 0] HFE7HE(Hp): F o] BT 2= Zrh
TukeyHSD HAS as 8§75 2871 970 -6.14 749 5l Z4 7 M & -
we st | e || e | au| SOHO1EI A - HR7HEHy: & T2 R 2= Ctact
e Tz w5 | 2o | 90| 74| on
Hie 10450 2871 002 -16.97 -3
5 Tz s [ o | o | om | ua| > HAS2I YYZ 2o £57|HL F - HX
e ] o foio @8 -ake-s70 e
i 2 K —E2 = . A - I
et so | aen | | e | an | vlormm MMED, HaRa MAR0 4 £33 F & H|1: Wilcoxon rank sum test/Mann-whitney test
e Tz w5 | 2em | tow | 765 | em I = - Wi g
o o] e Tl o) srmer w0l 22t 0.004, 0.002,2 § — G2 = F H|1l: Wilcoxon signed rank test
e s 9475 | 2em | oos | 2% | 1ok | OJBH — E8| M| = 0|4 H|1: Kruskal-wallis test
38 10150 [ 287 002 318 | 12 o
Tamhane  TAE 32 ws | 2| wm | se | 7w | - MAISZO HIeH H 22| +X71HY
e -0475' | 2056 006 | 1669 226 H0| 9.475 £2(95% Cl= 2.66,
as s 675 2729 993 -1.33 598
ve qors’ | 2e | oo | arae | e 16.29)
He THE 9475 | 29% 008 226 | 1669 Ab o =o
38 104507 2923 003 301 17.29 Xgo__"_lo" HISH HI?_’E: 20:130 ==
BT 005 $T0A FALLIC. (95% CI= 3.33, 16.97)
36 - -
x~ OI I 2 HX I I
H 24 H7d w2 H| 2= HB(CH)

- XEo| BEE JhEel0l (=0 &
2o 2E7} 2exl Y

= H25 A of
- AR, B2l £E H2

2l (rank) 0| 2A3t0] = TH

A

2% |10 11 13 14 16| 15

25 28 29 33

=9 1 2 3 4 6 5

7 8 9 10

=2 =2(#=16, &YI=32

=2(#=39, &Y2=738

- HLTHD SHOA JIhElE 29T, AH 29

I2Zto] XHo| 2 7HE A

- AZ2| 7|t =9I 27.5 (5 £ATARY HIE= (1+2+..+10)*0.5)

- ARS #9E 116

— P-value= 0.016 (AZ2| 7|Ci=9Itet &9

18 xtojofl w2 8)

Mann-Whitney 217

Q Group Y
] 1 10 29
2 a1 1 Gow | N |E==w | =AE
3 T B 5| 320 1600
2
- T 2 5| 7e0 | 3000
1 10
5 1 16
6 2 15
= S T
Y
8 2 28
Wann-Whitney2l U 000
9 2 2 Wilcoxonsi W 16,000
10 2 33 z -2.402
24 RUBS@S) 016
Res g

Group
oW ST A0l ASUT

=8 M 2ol ¥ H2+ FH

% (Kruskal-Wallis test)

=3 4 2ol 22

- HB7H0| 7|2l B A

- MEEE WY

ot

- SPSSO|M HZ3l= A2 HH 0|18

— £ M Wilcoxon rank sum test $3 &

adjustment 0|2

H|m A|, Kruskal-Wallis test $=3

q4¥ &4

Bonferroni

H| 24 ZH(SPSS A

o>

)

-5 2 Hla
S ot =271 227t CHEIR
F7Hd: gl waEl £57|18Y 227t CH2X] gCh
- CHE7HY: 8o w2} =57 2E7} Ct20h

I8
I

L]
=

ot
=1

"M 2 2
HIZ2 RO w2t +57[2Ye| 227t CHEIR
27H: HITHER (RIS, B, HITHol mat £57|8 22t otz
X| QkCt.
- HE7H: TR (RS, By
Ct.

. HlEhof| w2t 5

7|8 227t otz

Sa1-

o
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ul (Wilcoxon rank sum test)

Sen o
Tae cOMEOMEW D¥EO SWEU Sw ssuw

TEE EAE A0
v [awmme |
" |asuzEzo
' mossE@
| wwasein b (@omsaze. |
, B
_ e
[ ECTSL 0
ERe

- 2N o HELAY - YA QR - SY 2B

2 S8 -5 b2y

& ATZR% [BM)
& HISHER BMI_gr]
& +EIYY 2E [ E
& YL100101% [
& HL1001401%_1
& SBP_d

A R
¥ Mann-Whitney2] U(M) ] Kol

Moses?| 3SHHE(S) [ g
@ 58 222 wesan voze )

=) \

[

=

23820
& 280182 [s8P]

A=)

imogorov-Smimovel Z(K)

H|m Z1}(Wilcoxon rank sum test)

Mann-Whitney 2175

=9
Az N waes | =g
ECEFCIT 60 7138 | 428250
o 60 4963 | 2977.50
= 120
23 sAz?
ECPIEE]
Mann-Whitney2l U 1147500
Wilcoxonel W 2977500
z: -3.427
SN FARS(ZS) 001
ER=1=1-E =1

= Wilcoxon rank sum test Z 1}
— P-value=.0012 0| M2 +%7|8e 20|l Xto|7} YAS
- WAL CiRbEL B2 £57|HY $ES HAS(AY IS BD oA

-42 - -43 -
M| = H| 2 (Kruskal-wallis test) M| = H|m Z1}(Kruskal-wallis test)
Kruskal-Wallis 218
= A 3 T
P BN o HERAY - YA HEYR - S KB
.
=4 (41 CloIME OBIZM)  JUEGQ) eaz\aﬁ 2w sja@ 1 8g caE Hoan == ETT) N EEET]
:::ﬁ'g@ & HM BaE 19% ABEL0: EOTERETT] 0| 505
B » & U2 [Sex] & *2014Y (sBP] ag 40 5274
LEXTHIY » g s B & B4 BM) He 10 7821
wuEeEe > Lt (2] 2 120
v g eEe & 20014015
i 5 & 2001401
= o ey e — .
ATUR) » Mo |
ECFEES
=2a88zH0O) »
7 + ELD 15657
» ECR RS 2
» ¥ Kruskal-Wallis2| H(K) ] E%I3:(M) SARALE 000
12 ] Jonckeere- Kruskal Wallis 23
ussam® b [pumEg 1 S8 CEE HRATY BT [ *
Ham > |mem==g [: e — b EEHS HEEF
R O T S8R AR
220 % ADIAI R AXHY) > i
R =i = Kruskal-wallis test Z1}
; » Pl
e mus ko - P-value<.0012 H|BHEZ0| [E $27|HY RZ0| Xjo|7 AAS
R " [CECEEET
—1@roc 21w ["EETE-S
7 0 WS 2-E2Q)
1Mm 0 8 KEE(S) -44 - 45
10| At |_I | -| I»'é‘?-lx-l |-'5741-| M
k"LOIOH-u— AL'I'I:IO A-l-::o =0
- MEEN
B AHAX o EBIRE Qo)
== HR2SHY SEHET 1. Kruskal-Wallis One-way ANOVA 22|
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